
1. Уменьшаемое 50, вычитаемое 38. Вычислите 
разность. 

2. На сколько 78 > 60? 
3. Какое число прибавили к 21 и получили 22?
4. Увеличьте 10 на 9. 
5. Вычислите разность чисел 81 и 66. 
6. На сколько 32 < 33? 
7. 1-е слагаемое 19, 2-е слагаемое 14. Вычислите 

сумму. 
8. Сколько нужно вычесть из 47, чтобы получилось 

35? 
9. От 61 отнять 46. 

10. Уменьшите 92 на 82. 
11. К какому числу прибавили 32 и получили 36? 
12. На сколько нужно уменьшить 70, чтобы 

получилось 69? 







  42 + 25 + 28 = 95 
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1 ряд 2 ряд 3 ряд
1) Решите 
выражение
9+7-5= 

1) Решите 
выражение
8+12-9= 

1) Решите 
выражение
85-(47-7)= 

2) Решите 
выражение в 
столбик
42-18= 

2) Решите 
выражение в 
столбик
70-34= 

2) Решите 
выражение в 
столбик
 93-16= 

3) Вставьте + 
или -, чтобы 
ответ был 
правильным
37  30  8=15

3) Вставьте + 
или -, чтобы 
ответ был 
правильным
4  1  7  3=9

3) Вставьте + 
или -, чтобы 
ответ был 
правильным
10  23  3=30


